



Estado de Santa Catarina

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITUPORANGA

EDITAL N°005, de 03 de abril de 2018. RESULTADO DA ANÁLISE DO REQUERIMENTO DE AUXÍLIO TRANSPORTE – Errata da Publicação

Aviso de Retificação do Edital nº 004, de 27 de março de 2018 e Edital nº 003, de 09 de março de 2018

Errata.

Na publicação do dia 27/03/2017, tem – se como deferido o requerimento do estudante Luciano Jaroxeski.

Na publicação do dia 09/03/2017, nº 70 dos Alunos Deferidos, onde se lê: “Maiara Capistrano Junckes”. Leia-se: “Mariana Capistrano Junckes”.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITUPORANGA, 03 de abril de 2018.


ROSÂNGELA FRANÇA WIESE

Secretária da Educação


JANETE MEES JUTTEL

Secretária da Assistência Social